
Číslo: 2 Pv 114/18/6601-15 Banská Bystrica 24.09.2019

EEČ: 2-45-121-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnosti podľa § 372 odsek 1 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Banská Bystrica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnosti podľa § 372 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Banská
Bystrica zo dňa 23.7.2018, spisová značka 2 Pv 114/18/6601, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

21. septembra 2017 v čase o 17.34 hod. z miesta svojho trvalého bydliska
XXXXX XXXXX, zo svojho konta na sociálnej sieti Facebook vedenom pod menom
„Patris Sko“, zaslal mal. XXXXX nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX
vystupujúcej na sociálnej sieti Facebook pod menom „Abia ...“ prostredníctvom
mobilnej aplikácie Messenger, formou správy v rámci súkromnej komunikácie,
fotografiu zachytávajúcu mužskú postavu s obnaženým stoporeným pohlavným
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údom, pričom zo spoločnej komunikácie a z informácií na konte XXXXX vedel o tom,
že táto osoba mala v danom čase iba 14 rokov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Banská Bystrica zo dňa 23.7.2018,
spisová značka 2 Pv 114/18/6601, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Obvinený ml. XXXXX bol stíhaný povereným príslušníkom OO PZ Banská
Bystrica - východ pod ČVS: ORP–156/OV-BB-2018 pre prečin ohrozovania
mravnosti podľa § 372 ods. 1 písm. a/ Tr. zák., na tom skutkovom základe, že 21.
septembra 2017 v čase o 17.34 hod. z miesta svojho trvalého bydliska Cesta
Mládeže 2903/36, XXXXX, zo svojho konta na sociálnej sieti Facebook vedenom pod
menom „Patris Sko“, zaslal XXXXX nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX/12,
vystupujúcej na sociálnej sieti Facebook pod menom „Abia ...“ prostredníctvom
mobilnej aplikácie Messenger, formou správy v rámci súkromnej komunikácie,
fotografiu zachytávajúcu mužskú postavu s obnaženým stoporeným pohlavným
údom, pričom zo spoločnej komunikácie a z informácií na konte malXXXXX vedel o
tom, že táto osoba mala v danom čase iba 14 rokov.

Po skončení skráteného vyšetrovania prokurátorka Okresnej prokuratúry
v Banskej Bystrici uznesením sp. zn. 2Pv 114/18/6601 z 23.07.2018 trestné stíhanie
proti obvinenému podľa § 216 ods. 1 Tr. por. podmienečne zastavila, pričom mu
určila skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, ktorá uplynula 10.08.2019.

Pretože skúšobná doba u obvineného ml. XXXXX už uplynula, overila som
ako sa obvinený správal v jej priebehu.

Zo správy Úradu práce sociálnych vecí a rodiny XXXXX vyplýva, že obvinený
je hodnotený kladne. Striktne dodržiaval všetky pravidlá a normy určené rodičmi, zo
strany Základnej školy XXXXX XXXXX ktorú navštevoval a zo strany XXXXX, ktorú
aktuálne navštevuje neboli evidované žiadne oznámenia a podnety, ktoré by
signalizovali problémové správanie alebo výchovné problémy u ml. XXXXX. Sociálny
úrad konštatoval, že alternatíva trestu u neho splnila svoj účel. V priestupkovom
konaní prejednaný nebol. Z potvrdenia OR PZ OKP Banská Bystrica vyplýva, že nie
je realizovaný žiadnym útvarom justičnej a kriminálnej polície PZ v rámci SR.
Z odpisu z registrov trestov vyplýva, že novší záznam nemá.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vzhľadom na hore uvedené skutočnosti môžem konštatovať, že obvinení sa
osvedčili.
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Preto som rozhodla tak, ako je vyššie uvedené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Danka Michaličková
prokurátorka


